

环保部陈吉宁到保定考察大气水污染治理



环境保护部部长陈吉宁16日到河北省保定市考察大气、水污染治理工作。

陈吉宁一行先后查看了白洋淀嘎子印象拆除现场、东淀头村村庄环境整治及大淀头村污水处理设施建设运行情况，到市区考察了君乐宝公司燃煤锅炉替代施工现场，小营房村煤改电、气等清洁能源替代工作进展，清苑电厂超低排放治理和清苑区大气污染防治工作，以及竞秀区大祝泽村煤改气工作进展情况。

实地调研结束后，陈吉宁与省、市、县有关负责同志进行座谈，听取大气十条、水十条等的落实情况，研究解决存在的问题。

陈吉宁充分肯定河北省、保定市通过实实在在的工作，在污染治理方面取得了初步成效。他指出，党中央、国务院对河北的生态建设高度重视、期望很大。京津冀协同发展国家战略的深入实施，对河北的环境保护工作提出了更高的要求。

要扎实推进治污工作，花大力气研究问题，精心设计治理项目，努力提升管理水平，一步一个脚印地推进工作。要科学推进治污工作，加大科技支撑力度，找准关键问题和主要矛盾，提高工作的科学性、系统性，提高资金的利用效率，力争用较小的代价解决发展与保护的矛盾，努力实现两者的协调和共赢。要协同推进治污工作，进一步理顺政府、企业和社会的关系，统筹中央、省、市(县)各级政府力量，加强区域协同联动，形成多元共治的局面，心往一处想、劲往一处使，合力做好环保工作。陈吉宁最后强调，做好环保工作、改善环境质量，必须靠一点一滴的持续投入积累而来。希望河北省和保定市坚定信心，始终保持昂扬的精神状态，认真总结经验，深入研究问题对策。环境保护部将继续关心和支持河北省及保定市环保工作，与省市共同努力，推动区域环境质量持续改善。

考察期间，陈吉宁会见了河北省委书记周本顺，还出席了保定市政府、廊坊市政府与神华销售集团清洁燃煤供需合作协议签约仪式。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/78830.html>